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НАКАЗ 

 

м. Вараш 

01.05.2026                                                                                                     № ____ 
 

 

Про підсумки проведення 

тижня з безпеки життєдіяльності 

 

Згідно з наказом Вараського ліцею №5 від 20.04.2026 року №63 «Про 

проведення тижня безпеки життєдіяльності», відповідно до річного плану 

роботи ліцею, відповідно до Положення про організацію роботи з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в закладі освіти, 

з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників 

освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня 

інформаційно-роз’яснювальної діяльності з виховання поважного ставлення до 

безпеки і здоров’я людини як основи для реалізації успішного життя, 

опанування навичок безпечної поведінки в закладі освіти проходив тиждень 

знань з безпеки життєдіяльності з 27 квітня по 1 травня 2026 року. 

Протягом тижня для учнів були організовані тематичні бесіди, години 

спілкування, вікторини, перегляд навчальних відеоматеріалів. Учні брали 

активну участь у всіх заходах, проявили зацікавленість та відповідальність. 

У понеділок, 27 квітня 2026 року у 1-А та 1-Б класах було організовано 

перегляд відеороликів «Безпека з Вовком Діккі», «Надзвичайні ситуації 

воєнного характеру» на чолі з класними керівниками, Полюхович Світланою 

Миколаївною та Півовар Людмилою Петрівною. У 2-А, 2-Б та 2-В класах 

відбулася вікторина «Цивільний захист». 

У вівторок 28 квітня  учні 10-А та 10-Б класів прослуховували лекцію 

«Небезпека отруєння хімічними речовинами» разом із класними керівниками 

Мариною Пашко та Анною Ставською. 

У середу, 29 квітня, учні 6-А класу брали участь у квесті «Моя безпека», 

«Перша допомога» на чолі з класним керівником, Комар Наталією Анатолівною 

та була проведена бесіда «Пам'ять що не згасає» . Класний керівник 3-А класу 

Бортнік Галина Степанівна організувала учням перегляд повчальних 

мультфільмів від пса Патрончика. 6-Б та 6-В класи переглядали відеоролики на 

тему «З мінної, пожежної безпеки та правил поведінки в соціальних мережах». 

Старшокласників також долучили до просвітництва: правила поводження в НС: 

стихійні лиха, буря, злива, гроза, землетрус. Дії за сигналом «Увага всім!» від 

класних керівників Олександри Мельнік та Інни Муравинець. 



В п’ятницю 1 травня  старшокласники відпрацьовували практичні 

навички транспортування постраждалих, надання взаємодопомоги та 

злагоджених дій у надзвичайних ситуаціях. Такі заняття сприяють формуванню 

відповідальності, витривалості та готовності діяти у складних умовах. 

Відпрацьовували навички  користування засобами індивідуального захисту, 

зокрема протигазами та  захисними костюмами. Разом із директором 

відпрацювали практичні навички серцево-легеневої реанімації. Такі заняття 

формують уміння швидко реагувати  в екстрених ситуаціях та надавати 

домедичну допомогу. Також учні ознайомилися з особливостями розгортання 

наметів та організації тимчасового польового табору. 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.Вважати проведення тижня на достатньому методичному рівні. 

2.Заступнику директора з виховної роботи Ходаріній І.Є.: 

2.1. Тримати на контролі дотримання здобувачами освіти правил 

безпечної поведінки під час освітнього процесу. 

                                                                                              Протягом року 

2.2.   Тримати на контролі вчасність записів у класному журналі на 

сторінці обліку бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності (класні 

керівники). 

                                                                                               Протягом року 

3. Класним керівникам продовжити проводити цілеспрямовану роботу 

щодо формування у дітей безпечних навичок поведінки в умовах воєнного 

стану, дбайливого відношення до власної безпеки та безпеки оточуючих, 

виховання свідомого ставлення до неухильного виконання правил пожежної 

безпеки та дорожнього руху. 

                                                                                               Протягом року 

4.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

виховної роботи Ходаріну І.Є. 

 

Директор                                                                                  Руслан ПАШКО 

 

З наказом ознайомлена                                                         Ірина ХОДАРІНА 
 


